

— Szörnyő vilámlás. Limidóban, mint nekünk Rómából távirtoznak, a villám beütött egy iskolapüspökbe, s az ott dolgozó közművek közül kilenczet elpusztított. Irtani azonban megalkotta, s a többi három is élet-halál közt lebeg.

— A szabakal negyedmillió lopás. A Sz. N. a következő részleteket írja szenzációs újról: A nagy erdélyi és körültekintéseltől nyomozás és vizsgálat szerint most már bizonyára vélehető, hogy az elrabolt negyedmillió nagyrésze megkerült a tettesekkel együtt. A kéreztérít banditák Korhéz János petrovszkoii csendőrbiztossal együtt a Geiger-féle rablás előtt mind egyet egy legszegényebb emberek voltak. Ma mindegyik gazdag ember. A rablás óta a helyek két esztendő alatt ezreket ismét szeged területén tartottak, tegnap a szabakal rendőrségtől a szegedi kórházintézetbe tegnap reggel szüneti érkezett. A zseftől benne, hogy a rendőrségtől rögtön mozgósított két szabakali polgár: Husza Ferenc és Juhász Zsigmond előadására, a kik nézve rá, hogy kerestek őket, Szeged felé veték útjukat. A két tagyoson szabakal ember: Husza Ferenc és Juhász Zsigmond kuperék ellen az ellopást a Geiger-féle negyedmillió rablás ügyében rendelték el. A nyomozott szabakal gazdak azonban körmönfőnt létszettel végrehatott megletésben részesítettek a rendőrségtől és csendőrségtől. Könyvü ragyagos kocsi, a mely élék két pompás párpa volt fogva, juttaták meg Szegedre, s hogy megmutassák, hogy mit néznek meg, okuk tartani az igazságszolgáltatástól, egyenesen a szegedi ügyészség hivatalába eljuttatták, a védő ügyvédjüket, a kik előrelátó emberek módjára magukkal hozták Szabakalról. A két jeles férfi védő úrkisasszony: Szalay A. László szabakali ügyvéd és lapszerkesztő. Egyenesen beállították a királyi ügyészség, a ki, miután meg az egész ügy a csendőrség kezében van, okát utasította az önként jelentkezéket. A csendőrség azonnal letartóztatta Huszát és Juhászt, a kik a negyedmillió rablás részeseként szerepelnek a szegedi bűnyűben. Husza Ferenc, a szabakali gazdag lakos, kikét érelv elszel, tehát a negyedmillió rablás előtt, szegedy hájász volt, aki napozásmunkával kezdte a kenyerét. A rablás óta felkelt a háza városról, restre a nyakán jert, aranygyűrűt, aranyórát horodt a szegedi fogházban állandóan 10—14 élekes paripavannal. Dragg, mintegy 10 hónapig elérték Bende rekóvi bizottságot, a ki szegedyes korából ismer, a vasutnál gyors körülmények folytán tartóztatta. A szegedy ember tereben álló lóképzőnek okát mintegy 3000 forinttal, de mivel rendes igazolvánnyal volt ellátva, a szegedy elemi senné bizonyított nem volt, szabakalra bocsátották. Juhász Zsigmond is ilyen hirtelen esőpönt bele a gazdaságba a Geiger-féle negyedmillió rablás után. Arról, hogy miképen támadt fel a már csaknem elhaltot bünyű, ilyen határozott s biztos nyomokra vezető alkakban, többé nem térünk keréig. Az egyik szerint a Vucsetich szegedy, a szegedy fogva levő Török Vera jelenetét fel a bűnyűt, a 20000 forint. Korhéz csendőrségi és jérsai elrablók. Más verzió szerint a banditák nyomába Löwy házál, a ki az ezreket felváltotta, vezette a csendőrséget. Van egy harmadik hírsé. E szerint a banditákra először a fővárosi detektiv-főnök, Splényi báró figyelmeltették s így a csendőrség felülről kapta volna a figyelmeztetést a nyomozás megindítására. A folytatolagos nyomozás és vizsgálat meglopó sikerrel folyik. A csendőrségnek a bűnyűek egész halma van már birtokában. A szabakal Geiger-család képviselői, mihiely az elfogatásnak híre ment, azonnal a helyszínen utaztak s a rablókban talált értékpapírokat felszámolták. A banditák eddig izonygy tagja van még a Szegeden tegnap ellopott két szabakal rablás kérészárál együtt. A csendőrség a foglyokat több bíróság börtönében helyezte el. Az elfogottak a következők: Vucsetich Imre szabakali, (a ki már előbb fogva volt és még úgynben a kikindai törvényszék börtönében), Faragó József marionosi, Matczák György szabakali, Korhéz István petrovszkoii csendőrségi, Csóka Bálint marionosi felölőrs, Török Vera (Vucsetich Imre szeretője), Csónka Bálintné, Löwy Jakab marionosi házál, Madaczkai és Szkláner ó-moraviczai lakosok, Husza Ferenc és Juhász Zsigmond szabakali lakosok. — A foglyokat három bíróság börtönében őrzik. Az ó-kaniszi járásbörtön börtönében fogva vannak: Korhéz János, Matczák György, Csónka Bálint, Faragó József, Csónka Bálint és Löwy Jakab, a szegedi kerületi fogházban: Madaczkai és Szkláner ó-moraviczai lakosok és Török Vera; a kikindai törvényszék börtönében: Vucsetich Imre, a fővárosi. A Szegeden elfogott Husza Ferencet és Juhász Zsigmondot a szegedi csendőrség még tegnap az ellopást napján elkérte az ó-kaniszi börtönbe. Szét vannak a szerint szórva a negyedmillió rablás tettesei és részesei. Körülbelül egy hete az első ellopástnak és még miníg nincs ebben a monstre bünyűben bírói beavatkozás, s nem inább a rendszeres vizsgálat. A csendőrség által letartóztatott tetteseknek a szegedi kerületi börtönben való illetékesen folytatására a szegedi kir. ügyészség nagy teremtészetesen nem hajlandó s így most el fognak szállítani egvársó a zentai járásbörtön fogházába. A foglyok más része Ó-Kaniszában van. Matczák György, az egyik főnöknek, mint ma már megírjuk, az ó-kaniszi börtönből megszökött. A csendőrség éjjel-nappal talpon van, és eddig nem sikerült a kiszabaduló gonoszto nyomára akadni.

Szegedyi tudósítók ma a következő újabb rendkívül érdekes részleteket távirtozta: **A tettesek most már le vannak telelve s a vizsgálat kiderítette, hogy a közvetlen bűnrészesek, ugyint: Vucsetich Imre, Juhász Zsigmond, János, Juhász Zsigmond József és Matczák György az osztószáln egyenként huszonkilencz ezer hatszöt forintot kaptak a rablótól pénzben. A negyedmillió többi részének azonban eddigéle nyoma sincs. A megrobolt Geiger-pénztáró bádogszelvények megtaláltak a Csónka-Korhéz-féle új rablás nyomozása alkalmával. A bűnrészek valamennyien megpöccöltek és becsőmerésben vannak. A Geiger-féle lopás értelmű bűnrészesek Matczák Györgyére volt, a ki hétzser forintot kapott ezért a lopott pénzben. A bünyű kibonyolításban legelőbb érdeme van Klem János csendőrfőhadnagy, a ki arra a kitűnő pandolátort jött, hogy a gyanúba vet embereket egy régi betyárval kényeltesse ki.**

— Karhatalom a szalaggyáiban. A szobránczi zsinagógában botrány történt az izraelita úrvé első napján. A hitközség elzúrtól pondokna ugyanis nem akarta helyő átengedni az új gondnoknak s oly zenebonát csinált, hogy csendőrséggel kellett kivertetni.

— Amerikai rofedelemnek négyzáz éves jubileuma alkalmából, mely 1892-ben lesz, az orosz királyi rendelet becsócsott ki, a melyben meghagyja, hogy Kolombusz Krisztó összes hatrahagyott iratit, térképeit és levelezését, valamint az Amerikai felfedezésre vonatkozó iratokat kiadják. Az illető bizottság élén Cesare Correnti, az orosz történelmi társulat elnöke áll. Az érdekes kiadványok céljára egyelőre 42,000 lírányi hitelt bocsátottak az intéző körök rendelkezésére.

— Érdekes statisztikai adatok. Juraschek német tanár legutóbb kiszámította, hogy a világ összes állati marak népessége egyenként milyen arányban áll a föld népességéhez képest. A tudós tanár végzetlen kutakodás alapján kiderítette, hogy ebben a tekintetben a legkevésbé viszony áll fenn Európában, dacára Oroszország túlnyomó voltának. Európa összes népességéből ugyanis csak: Oroszországra 26, Németországra 14, Ausztria-Magyarországra és Bosznia 12, Franciaországra 11, Angliára és Írhorra 11, Olaszországra 9, Spanyolországra 5 és a többi 17 állam összesen 12 százalékot. Ázsiában Kína 49 és Brit India 32 százalékkal képviseli. Az összes többi államok közül pedig csak Japán 4, Oroszország 3 százalékkal szerepel. Amerikában az Egyesült Államok arakalomból 51 százalékkal, Itáliának 12, Brazília 11, Mexikó 9, és Brit gyarmatok hat százalékkal. Ausztráliában a brit birtokok népessége 77 százaléktól tesz ki meg a német birtokok csak 8-ra, rá. Afrikában a lakosság legnagyobb tömege, 67 százaléka a közép-afrikai és szudáni független államokban lakik. A

francia birtokok a lakosság 5 százalékát képviselik. Nem kevésbé érdekes a horvát hivatalos irak legutóbbi számban közölt statisztika a Horvátországban és Szlavóniában a legutóbbi három évben előfordult érzékes halálozások esetekéről. E statisztika szerint: Míg 1875—1884-ig összesen 7866 ilyen eset fordult elő, addig 1885—1887-ig 3134 esetet jegyzett fel a statisztika, melyek az egyes években a következőképpen oszlak meg: 1885, 951, 1886, 1050, 1887, 1133. Így tehát 1000 halálesetre 1875—1884, 1168, 1885, 1569, 1886, 1936 érzékes halál esik, vagyis 10000 ember kérészárál 1875—1884-ig 4-11, 1885-ben 4-78, 1886-ban 5-19, 1887-ben 5-48 ember halt meg érzékes halálal. Az érzékes halálozásokban természetesen a férfiak szel-ezesek a nagyobb kontingens, mert sokakat inkább hi-van leve a vesztésnek, mint a nőnem. Így 1885—1887-ig 2534 férfi és csak 600 nő halt meg érzékes halálal. Ezek közt van 859, tizenöt éven aldi gyermek, a kiknek ismét a nőnem a túlnyomó, a mennyiben a 859 gyermek közül 421 nőnemű. Az érzékes halálal kimutattak vagyoni állapotára nézve érdekesek a következő adatok: Szegedynek: 1885: 697, 1886: 786, 1887: 858; vagyonszám: 1885: 178, 1886: 237, 1887: 252; gazdaság: 1885: 11, 1886: 14, 1887: 4. A halál módjaitára nézve 1885—1887-ig véletlen, vagy vizor következtében 481, saját vigyázatlanság következtében 901, saját hibájá következtében 277, mások vigyázatlansága által 533, mások hibájá 2030, ismeretlen okokból 22 ember halt meg érzékes módon. A másik bűnyűhöz költözött érzékes halálozások esetére nézve érdekes, hogy 1885—87-ig rablás céljából 27, bűnyűből 132, csalásból 136, részegségben 184, más okokból 417, ismeretlen okokból 154 gyilkosság és emberölés történt. A halálméret illetőleg a legtöbb eset (719) vesztés által történt; megölték 356-ot, leszártak 335-öt, agyonverték 254-ét, leestek 247-en, elégett 170-en, meggyilkoltak a halálban megnevezése nélkül 155-en, elgázoltak 131-ét, felöltöztek 141-ét, agyonverték 99-en, megfagytak 95-en, a villám agyonvett 75-öt, megölt 66, folyókony-anak meggyilkolása következtében elégett 45-en, péknek szerencsétlenül jártak 40-en, a szegedi kérészárál következtében agyonvették 40-an, lovak és bi-kák agyonvették és szúrtak 41-ét, költél megfagytak 35-öt, földmunkások agyonvették 23-ot, állatok bagyása következtében meghaltak 34-en, a hóban vesztett 26-an, mérgezek estek áldozatul 21-en. A legtöbb áldozatot — 587 férfit és 204 nőt — a víz költette.

— A londoni híres. Tibbász megírta nek, hogy London keleti végében, a Whitechapel városrészében, egy emberi szörnyetűrű izi most garázdálkodásait s különösen néket támad meg a késo esti vagy az éjjeli órákban, a kiket azután kegyetlenül meggyilkol. A rendőrség mindegyik nem volt képes a borzasztó emiert kezeztetni, pedig a legújabbirtott intézkedések tette meg előadásra. Természetesen, hogy ez csak annál tiokteljebbé és félelmebbé teszi az óramerlen gyilkost, úgy hogy már valóságos legendákat mesélnek róla. Nagy asszonyt írt meg eddig ez a híres magányos utca-zóna, esendés házak előtt folyósn jár-ék, nem egy vérszomjas ragadozó állat s hirtelen csak el áldozta, a kiknél eddig egy sem menekült meg. A legújabb meggyilkolt asszonyt az iszonyúan eklektikus, holstetieket őrszeresője, szóval oly ember ez, a kibe képest a Schenk Hugók írajta csak eisekoltóval rangsorolható. A mul vasárnap reggel hat órakor szarta le a Hanbury street egyik berházában utolsó áldozatát. Chapman Amionak hívták a szerencsétlen, felesége volt egy állatorvosnak, a ki tizenötök hónappal ezelőt halt meg Windsorban. Az asszony férje halála után nyomorba jutott s végre odát sülyedt, hogy beállt a prostituált garázdálka. Izenkívül varonának adta ki magát. Vasárnap éjjel egy nyilvános helyre tért be, a hol meghalt. Itt kivétel több munkás is aludt, a kik közül az egyik reggel felé valami gyanús neszezt észlelt. Amiont eddig egy sem menekült meg. A legújabb meggyilkolt asszonyt az iszonyúan eklektikus, holstetieket őrszeresője, szóval oly ember ez, a kibe képest a Schenk Hugók írajta csak eisekoltóval rangsorolható. A mul vasárnap reggel hat órakor szarta le a Hanbury street egyik berházában utolsó áldozatát. Chapman Amionak hívták a szerencsétlen, felesége volt egy állatorvosnak, a ki tizenötök hónappal ezelőt halt meg Windsorban. Az asszony férje halála után nyomorba jutott s végre odát sülyedt, hogy beállt a prostituált garázdálka. Izenkívül varonának adta ki magát. Vasárnap éjjel egy nyilvános helyre tért be, a hol meghalt. Itt kivétel több munkás is aludt, a kik közül az egyik reggel felé valami gyanús neszezt észlelt. Amiont eddig egy sem menekült meg. A legújabb meggyilkolt asszonyt az iszonyúan eklektikus, holstetieket őrszeresője, szóval oly ember ez, a kibe képest a Schenk Hugók írajta csak eisekoltóval rangsorolható. A mul vasárnap reggel hat órakor szarta le a Hanbury street egyik berházában utolsó áldozatát. Chapman Amionak hívták a szerencsétlen, felesége volt egy állatorvosnak, a ki tizenötök hónappal ezelőt halt meg Windsorban. Az asszony férje halála után nyomorba jutott s végre odát sülyedt, hogy beállt a prostituált garázdálka. Izenkívül varonának adta ki magát. Vasárnap éjjel egy nyilvános helyre tért be, a hol meghalt. Itt kivétel több munkás is aludt, a kik közül az egyik reggel felé valami gyanús neszezt észlelt. Amiont eddig egy sem menekült meg. A legújabb meggyilkolt asszonyt az iszonyúan eklektikus, holstetieket őrszeresője, szóval oly ember ez, a kibe képest a Schenk Hugók írajta csak eisekoltóval rangsorolható. A mul vasárnap reggel hat órakor szarta le a Hanbury street egyik berházában utolsó áldozatát. Chapman Amionak hívták a szerencsétlen, felesége volt egy állatorvosnak, a ki tizenötök hónappal ezelőt halt meg Windsorban. Az asszony férje halála után nyomorba jutott s végre odát sülyedt, hogy beállt a prostituált garázdálka. Izenkívül varonának adta ki magát. Vasárnap éjjel egy nyilvános helyre tért be, a hol meghalt. Itt kivétel több munkás is aludt, a kik közül az egyik reggel felé valami gyanús neszezt észlelt. Amiont eddig egy sem menekült meg. A legújabb meggyilkolt asszonyt az iszonyúan eklektikus, holstetieket őrszeresője, szóval oly ember ez, a kibe képest a Schenk Hugók írajta csak eisekoltóval rangsorolható. A mul vasárnap reggel hat órakor szarta le a Hanbury street egyik berházában utolsó áldozatát. Chapman Amionak hívták a szerencsétlen, felesége volt egy állatorvosnak, a ki tizenötök hónappal ezelőt halt meg Windsorban. Az asszony férje halála után nyomorba jutott s végre odát sülyedt, hogy beállt a prostituált garázdálka. Izenkívül varonának adta ki magát. Vasárnap éjjel egy nyilvános helyre tért be, a hol meghalt. Itt kivétel több munkás is aludt, a kik közül az egyik reggel felé valami gyanús neszezt észlelt. Amiont eddig egy sem menekült meg. A legújabb meggyilkolt asszonyt az iszonyúan eklektikus, holstetieket őrszeresője, szóval oly ember ez, a kibe képest a Schenk Hugók írajta csak eisekoltóval rangsorolható. A mul vasárnap reggel hat órakor szarta le a Hanbury street egyik berházában utolsó áldozatát. Chapman Amionak hívták a szerencsétlen, felesége volt egy állatorvosnak, a ki tizenötök hónappal ezelőt halt meg Windsorban. Az asszony férje halála után nyomorba jutott s végre odát sülyedt, hogy beállt a prostituált garázdálka. Izenkívül varonának adta ki magát. Vasárnap éjjel egy nyilvános helyre tért be, a hol meghalt. Itt kivétel több munkás is aludt, a kik közül az egyik reggel felé valami gyanús neszezt észlelt. Amiont eddig egy sem menekült meg. A legújabb meggyilkolt asszonyt az iszonyúan eklektikus, holstetieket őrszeresője, szóval oly ember ez, a kibe képest a Schenk Hugók írajta csak eisekoltóval rangsorolható. A mul vasárnap reggel hat órakor szarta le a Hanbury street egyik berházában utolsó áldozatát. Chapman Amionak hívták a szerencsétlen, felesége volt egy állatorvosnak, a ki tizenötök hónappal ezelőt halt meg Windsorban. Az asszony férje halála után nyomorba jutott s végre odát sülyedt, hogy beállt a prostituált garázdálka. Izenkívül varonának adta ki magát. Vasárnap éjjel egy nyilvános helyre tért be, a hol meghalt. Itt kivétel több munkás is aludt, a kik közül az egyik reggel felé valami gyanús neszezt észlelt. Amiont eddig egy sem menekült meg. A legújabb meggyilkolt asszonyt az iszonyúan eklektikus, holstetieket őrszeresője, szóval oly ember ez, a kibe képest a Schenk Hugók írajta csak eisekoltóval rangsorolható. A mul vasárnap reggel hat órakor szarta le a Hanbury street egyik berházában utolsó áldozatát. Chapman Amionak hívták a szerencsétlen, felesége volt egy állatorvosnak, a ki tizenötök hónappal ezelőt halt meg Windsorban. Az asszony férje halála után nyomorba jutott s végre odát sülyedt, hogy beállt a prostituált garázdálka. Izenkívül varonának adta ki magát. Vasárnap éjjel egy nyilvános helyre tért be, a hol meghalt. Itt kivétel több munkás is aludt, a kik közül az egyik reggel felé valami gyanús neszezt észlelt. Amiont eddig egy sem menekült meg. A legújabb meggyilkolt asszonyt az iszonyúan eklektikus, holstetieket őrszeresője, szóval oly ember ez, a kibe képest a Schenk Hugók írajta csak eisekoltóval rangsorolható. A mul vasárnap reggel hat órakor szarta le a Hanbury street egyik berházában utolsó áldozatát. Chapman Amionak hívták a szerencsétlen, felesége volt egy állatorvosnak, a ki tizenötök hónappal ezelőt halt meg Windsorban. Az asszony férje halála után nyomorba jutott s végre odát sülyedt, hogy beállt a prostituált garázdálka. Izenkívül varonának adta ki magát. Vasárnap éjjel egy nyilvános helyre tért be, a hol meghalt. Itt kivétel több munkás is aludt, a kik közül az egyik reggel felé valami gyanús neszezt észlelt. Amiont eddig egy sem menekült meg. A legújabb meggyilkolt asszonyt az iszonyúan eklektikus, holstetieket őrszeresője, szóval oly ember ez, a kibe képest a Schenk Hugók írajta csak eisekoltóval rangsorolható. A mul vasárnap reggel hat órakor szarta le a Hanbury street egyik berházában utolsó áldozatát. Chapman Amionak hívták a szerencsétlen, felesége volt egy állatorvosnak, a ki tizenötök hónappal ezelőt halt meg Windsorban. Az asszony férje halála után nyomorba jutott s végre odát sülyedt, hogy beállt a prostituált garázdálka. Izenkívül varonának adta ki magát. Vasárnap éjjel egy nyilvános helyre tért be, a hol meghalt. Itt kivétel több munkás is aludt, a kik közül az egyik reggel felé valami gyanús neszezt észlelt. Amiont eddig egy sem menekült meg. A legújabb meggyilkolt asszonyt az iszonyúan eklektikus, holstetieket őrszeresője, szóval oly ember ez, a kibe képest a Schenk Hugók írajta csak eisekoltóval rangsorolható. A mul vasárnap reggel hat órakor szarta le a Hanbury street egyik berházában utolsó áldozatát. Chapman Amionak hívták a szerencsétlen, felesége volt egy állatorvosnak, a ki tizenötök hónappal ezelőt halt meg Windsorban. Az asszony férje halála után nyomorba jutott s végre odát sülyedt, hogy beállt a prostituált garázdálka. Izenkívül varonának adta ki magát. Vasárnap éjjel egy nyilvános helyre tért be, a hol meghalt. Itt kivétel több munkás is aludt, a kik közül az egyik reggel felé valami gyanús neszezt észlelt. Amiont eddig egy sem menekült meg. A legújabb meggyilkolt asszonyt az iszonyúan eklektikus, holstetieket őrszeresője, szóval oly ember ez, a kibe képest a Schenk Hugók írajta csak eisekoltóval rangsorolható. A mul vasárnap reggel hat órakor szarta le a Hanbury street egyik berházában utolsó áldozatát. Chapman Amionak hívták a szerencsétlen, felesége volt egy állatorvosnak, a ki tizenötök hónappal ezelőt halt meg Windsorban. Az asszony férje halála után nyomorba jutott s végre odát sülyedt, hogy beállt a prostituált garázdálka. Izenkívül varonának adta ki magát. Vasárnap éjjel egy nyilvános helyre tért be, a hol meghalt. Itt kivétel több munkás is aludt, a kik közül az egyik reggel felé valami gyanús neszezt észlelt. Amiont eddig egy sem menekült meg. A legújabb meggyilkolt asszonyt az iszonyúan eklektikus, holstetieket őrszeresője, szóval oly ember ez, a kibe képest a Schenk Hugók írajta csak eisekoltóval rangsorolható. A mul vasárnap reggel hat órakor szarta le a Hanbury street egyik berházában utolsó áldozatát. Chapman Amionak hívták a szerencsétlen, felesége volt egy állatorvosnak, a ki tizenötök hónappal ezelőt halt meg Windsorban. Az asszony férje halála után nyomorba jutott s végre odát sülyedt, hogy beállt a prostituált garázdálka. Izenkívül varonának adta ki magát. Vasárnap éjjel egy nyilvános helyre tért be, a hol meghalt. Itt kivétel több munkás is aludt, a kik közül az egyik reggel felé valami gyanús neszezt észlelt. Amiont eddig egy sem menekült meg. A legújabb meggyilkolt asszonyt az iszonyúan eklektikus, holstetieket őrszeresője, szóval oly ember ez, a kibe képest a Schenk Hugók írajta csak eisekoltóval rangsorolható. A mul vasárnap reggel hat órakor szarta le a Hanbury street egyik berházában utolsó áldozatát. Chapman Amionak hívták a szerencsétlen, felesége volt egy állatorvosnak, a ki tizenötök hónappal ezelőt halt meg Windsorban. Az asszony férje halála után nyomorba jutott s végre odát sülyedt, hogy beállt a prostituált garázdálka. Izenkívül varonának adta ki magát. Vasárnap éjjel egy nyilvános helyre tért be, a hol meghalt. Itt kivétel több munkás is aludt, a kik közül az egyik reggel felé valami gyanús neszezt észlelt. Amiont eddig egy sem menekült meg. A legújabb meggyilkolt asszonyt az iszonyúan eklektikus, holstetieket őrszeresője, szóval oly ember ez, a kibe képest a Schenk Hugók írajta csak eisekoltóval rangsorolható. A mul vasárnap reggel hat órakor szarta le a Hanbury street egyik berházában utolsó áldozatát. Chapman Amionak hívták a szerencsétlen, felesége volt egy állatorvosnak, a ki tizenötök hónappal ezelőt halt meg Windsorban. Az asszony férje halála után nyomorba jutott s végre odát sülyedt, hogy beállt a prostituált garázdálka. Izenkívül varonának adta ki magát. Vasárnap éjjel egy nyilvános helyre tért be, a hol meghalt. Itt kivétel több munkás is aludt, a kik közül az egyik reggel felé valami gyanús neszezt észlelt. Amiont eddig egy sem menekült meg. A legújabb meggyilkolt asszonyt az iszonyúan eklektikus, holstetieket őrszeresője, szóval oly ember ez, a kibe képest a Schenk Hugók írajta csak eisekoltóval rangsorolható. A mul vasárnap reggel hat órakor szarta le a Hanbury street egyik berházában utolsó áldozatát. Chapman Amionak hívták a szerencsétlen, felesége volt egy állatorvosnak, a ki tizenötök hónappal ezelőt halt meg Windsorban. Az asszony férje halála után nyomorba jutott s végre odát sülyedt, hogy beállt a prostituált garázdálka. Izenkívül varonának adta ki magát. Vasárnap éjjel egy nyilvános helyre tért be, a hol meghalt. Itt kivétel több munkás is aludt, a kik közül az egyik reggel felé valami gyanús neszezt észlelt. Amiont eddig egy sem menekült meg. A legújabb meggyilkolt asszonyt az iszonyúan eklektikus, holstetieket őrszeresője, szóval oly ember ez, a kibe képest a Schenk Hugók írajta csak eisekoltóval rangsorolható. A mul vasárnap reggel hat órakor szarta le a Hanbury street egyik berházában utolsó áldozatát. Chapman Amionak hívták a szerencsétlen, felesége volt egy állatorvosnak, a ki tizenötök hónappal ezelőt halt meg Windsorban. Az asszony férje halála után nyomorba jutott s végre odát sülyedt, hogy beállt a prostituált garázdálka. Izenkívül varonának adta ki magát. Vasárnap éjjel egy nyilvános helyre tért be, a hol meghalt. Itt kivétel több munkás is aludt, a kik közül az egyik reggel felé valami gyanús neszezt észlelt. Amiont eddig egy sem menekült meg. A legújabb meggyilkolt asszonyt az iszonyúan eklektikus, holstetieket őrszeresője, szóval oly ember ez, a kibe képest a Schenk Hugók írajta csak eisekoltóval rangsorolható. A mul vasárnap reggel hat órakor szarta le a Hanbury street egyik berházában utolsó áldozatát. Chapman Amionak hívták a szerencsétlen, felesége volt egy állatorvosnak, a ki tizenötök hónappal ezelőt halt meg Windsorban. Az asszony férje halála után nyomorba jutott s végre odát sülyedt, hogy beállt a prostituált garázdálka. Izenkívül varonának adta ki magát. Vasárnap éjjel egy nyilvános helyre tért be, a hol meghalt. Itt kivétel több munkás is aludt, a kik közül az egyik reggel felé valami gyanús neszezt észlelt. Amiont eddig egy sem menekült meg. A legújabb meggyilkolt asszonyt az iszonyúan eklektikus, holstetieket őrszeresője, szóval oly ember ez, a kibe képest a Schenk Hugók írajta csak eisekoltóval rangsorolható. A mul vasárnap reggel hat órakor szarta le a Hanbury street egyik berházában utolsó áldozatát. Chapman Amionak hívták a szerencsétlen, felesége volt egy állatorvosnak, a ki tizenötök hónappal ezelőt halt meg Windsorban. Az asszony férje halála után nyomorba jutott s végre odát sülyedt, hogy beállt a prostituált garázdálka. Izenkívül varonának adta ki magát. Vasárnap éjjel egy nyilvános helyre tért be, a hol meghalt. Itt kivétel több munkás is aludt, a kik közül az egyik reggel felé valami gyanús neszezt észlelt. Amiont eddig egy sem menekült meg. A legújabb meggyilkolt asszonyt az iszonyúan eklektikus, holstetieket őrszeresője, szóval oly ember ez, a kibe képest a Schenk Hugók írajta csak eisekoltóval rangsorolható. A mul vasárnap reggel hat órakor szarta le a Hanbury street egyik berházában utolsó áldozatát. Chapman Amionak hívták a szerencsétlen, felesége volt egy állatorvosnak, a ki tizenötök hónappal ezelőt halt meg Windsorban. Az asszony férje halála után nyomorba jutott s végre odát sülyedt, hogy beállt a prostituált garázdálka. Izenkívül varonának adta ki magát. Vasárnap éjjel egy nyilvános helyre tért be, a hol meghalt. Itt kivétel több munkás is aludt, a kik közül az egyik reggel felé valami gyanús neszezt észlelt. Amiont eddig egy sem menekült meg. A legújabb meggyilkolt asszonyt az iszonyúan eklektikus, holstetieket őrszeresője, szóval oly ember ez, a kibe képest a Schenk Hugók írajta csak eisekoltóval rangsorolható. A mul vasárnap reggel hat órakor szarta le a Hanbury street egyik berházában utolsó áldozatát. Chapman Amionak hívták a szerencsétlen, felesége volt egy állatorvosnak, a ki tizenötök hónappal ezelőt halt meg Windsorban. Az asszony férje halála után nyomorba jutott s végre odát sülyedt, hogy beállt a prostituált garázdálka. Izenkívül varonának adta ki magát. Vasárnap éjjel egy nyilvános helyre tért be, a hol meghalt. Itt kivétel több munkás is aludt, a kik közül az egyik reggel felé valami gyanús neszezt észlelt. Amiont eddig egy sem menekült meg. A legújabb meggyilkolt asszonyt az iszonyúan eklektikus, holstetieket őrszeresője, szóval oly ember ez, a kibe képest a Schenk Hugók írajta csak eisekoltóval rangsorolható. A mul vasárnap reggel hat órakor szarta le a Hanbury street egyik berházában utolsó áldozatát. Chapman Amionak hívták a szerencsétlen, felesége volt egy állatorvosnak, a ki tizenötök hónappal ezelőt halt meg Windsorban. Az asszony férje halála után nyomorba jutott s végre odát sülyedt, hogy beállt a prostituált garázdálka. Izenkívül varonának adta ki magát. Vasárnap éjjel egy nyilvános helyre tért be, a hol meghalt. Itt kivétel több munkás is aludt, a kik közül az egyik reggel felé valami gyanús neszezt észlelt. Amiont eddig egy sem menekült meg. A legújabb meggyilkolt asszonyt az iszonyúan eklektikus, holstetieket őrszeresője, szóval oly ember ez, a kibe képest a Schenk Hugók írajta csak eisekoltóval rangsorolható. A mul vasárnap reggel hat órakor szarta le a Hanbury street egyik berházában utolsó áldozatát. Chapman Amionak hívták a szerencsétlen, felesége volt egy állatorvosnak, a ki tizenötök hónappal ezelőt halt meg Windsorban. Az asszony férje halála után nyomorba jutott s végre odát sülyedt, hogy beállt a prostituált garázdálka. Izenkívül varonának adta ki magát. Vasárnap éjjel egy nyilvános helyre tért be, a hol meghalt. Itt kivétel több munkás is aludt, a kik közül az egyik reggel felé valami gyanús neszezt észlelt. Amiont eddig egy sem menekült meg. A legújabb meggyilkolt asszonyt az iszonyúan eklektikus, holstetieket őrszeresője, szóval oly ember ez, a kibe képest a Schenk Hugók írajta csak eisekoltóval rangsorolható. A mul vasárnap reggel hat órakor szarta le a Hanbury street egyik berházában utolsó áldozatát. Chapman Amionak hívták a szerencsétlen, felesége volt egy állatorvosnak, a ki tizenötök hónappal ezelőt halt meg Windsorban. Az asszony férje halála után nyomorba jutott s végre odát sülyedt, hogy beállt a prostituált garázdálka. Izenkívül varonának adta ki magát. Vasárnap éjjel egy nyilvános helyre tért be, a hol meghalt. Itt kivétel több munkás is aludt, a kik közül az egyik reggel felé valami gyanús neszezt észlelt. Amiont eddig egy sem menekült meg. A legújabb meggyilkolt asszonyt az iszonyúan eklektikus, holstetieket őrszeresője, szóval oly ember ez, a kibe képest a Schenk Hugók írajta csak eisekoltóval rangsorolható. A mul vasárnap reggel hat órakor szarta le a Hanbury street egyik berházában utolsó áldozatát. Chapman Amionak hívták a szerencsétlen, felesége volt egy állatorvosnak, a ki tizenötök hónappal ezelőt halt meg Windsorban. Az asszony férje halála után nyomorba jutott s végre odát sülyedt, hogy beállt a prostituált garázdálka. Izenkívül varonának adta ki magát. Vasárnap éjjel egy nyilvános helyre tért be, a hol meghalt. Itt kivétel több munkás is aludt, a kik közül az egyik reggel felé valami gyanús neszezt észlelt. Amiont eddig egy sem menekült meg. A legújabb meggyilkolt asszonyt az iszonyúan eklektikus, holstetieket őrszeresője, szóval oly ember ez, a kibe képest a Schenk Hugók írajta csak eisekoltóval rangsorolható. A mul vasárnap reggel hat órakor szarta le a Hanbury street egyik berházában utolsó áldozatát. Chapman Amionak hívták a szerencsétlen, felesége volt egy állatorvosnak, a ki tizenötök hónappal ezelőt halt meg Windsorban. Az asszony férje halála után nyomorba jutott s végre odát sülyedt, hogy beállt a prostituált garázdálka. Izenkívül varonának adta ki magát. Vasárnap éjjel egy nyilvános helyre tért be, a hol meghalt. Itt kivétel több munkás is aludt, a kik közül az egyik reggel felé valami gyanús neszezt észlelt. Amiont eddig egy sem menekült meg. A legújabb meggyilkolt asszonyt az iszonyúan eklektikus, holstetieket őrszeresője, szóval oly ember ez, a kibe képest a Schenk Hugók írajta csak eisekoltóval rangsorolható. A mul vasárnap reggel hat órakor szarta le a Hanbury street egyik berházában utolsó áldozatát. Chapman Amionak hívták a szerencsétlen, felesége volt egy állatorvosnak, a ki tizenötök hónappal ezelőt halt meg Windsorban. Az asszony férje halála után nyomorba jutott s végre odát sülyedt, hogy beállt a prostituált garázdálka. Izenkívül varonának adta ki magát. Vasárnap éjjel egy nyilvános helyre tért be, a hol meghalt. Itt kivétel több munkás is aludt, a kik közül az egyik reggel felé valami gyanús neszezt észlelt. Amiont eddig egy sem menekült meg. A legújabb meggyilkolt asszonyt az iszonyúan eklektikus, holstetieket őrszeresője, szóval oly ember ez, a kibe képest a Schenk Hugók írajta csak eisekoltóval rangsorolható. A mul vasárnap reggel hat órakor szarta le a Hanbury street egyik berházában utolsó áldozatát. Chapman Amionak hívták a szerencsétlen, felesége volt egy állatorvosnak, a ki tizenötök hónappal ezelőt halt meg Windsorban. Az asszony férje halála után nyomorba jutott s végre odát sülyedt, hogy beállt a prostituált garázdálka. Izenkívül varonának adta ki magát. Vasárnap éjjel egy nyilvános helyre tért be, a hol meghalt. Itt kivétel több munkás is aludt, a kik közül az egyik reggel felé valami gyanús neszezt észlelt. Amiont eddig egy sem menekült meg. A legújabb meggyilkolt asszonyt az iszonyúan eklektikus, holstetieket őrszeresője, szóval oly ember ez, a kibe képest a Schenk Hugók írajta csak eisekoltóval rangsorolható. A mul vasárnap reggel hat órakor szarta le a Hanbury street egyik berházában utolsó áldozatát. Chapman Amionak hívták a szerencsétlen, felesége volt egy állatorvosnak, a ki tizenötök hónappal ezelőt halt meg Windsorban. Az asszony férje halála után nyomorba jutott s végre odát sülyedt, hogy beállt a prostituált garázdálka. Izenkívül varonának adta ki magát. Vasárnap éjjel egy nyilvános helyre tért be, a hol meghalt. Itt kivétel több munkás is aludt, a kik közül az egyik reggel felé valami gyanús neszezt észlelt. Amiont eddig egy sem menekült meg. A legújabb meggyilkolt asszonyt az iszonyúan eklektikus, holstetieket őrszeresője, szóval oly ember ez, a kibe képest a Schenk Hugók írajta csak eisekoltóval rangsorolható. A mul vasárnap reggel hat órakor szarta le a Hanbury street egyik berházában utolsó áldozatát. Chapman Amionak hívták a szerencsétlen, felesége volt egy állatorvosnak, a ki tizenötök hónappal ezelőt halt meg Windsorban. Az asszony férje halála után nyomorba jutott s végre odát sülyedt, hogy beállt a prostituált garázdálka. Izenkívül varonának adta ki magát. Vasárnap éjjel egy nyilvános helyre tért be, a hol meghalt. Itt kivétel több munkás is aludt, a kik közül az egyik reggel felé valami gyanús neszezt észlelt. Amiont eddig egy sem menekült meg. A legújabb meggyilkolt asszonyt az iszonyúan eklektikus, holstetieket őrszeresője, szóval oly ember ez, a kibe képest a Schenk Hugók írajta csak eisekoltóval rangsorolható. A mul vasárnap reggel hat órakor szarta le a Hanbury street egyik berházában utolsó áldozatát. Chapman Amionak hívták a szerencsétlen, felesége volt egy állatorvosnak, a ki tizenötök hónappal ezelőt halt meg Windsorban. Az asszony férje halála után nyomorba jutott s végre odát sülyedt, hogy beállt a prostituált garázdálka. Izenkívül varonának adta ki magát. Vasárnap éjjel egy nyilvános helyre tért be, a hol meghalt. Itt kivétel több munkás is aludt, a kik közül az egyik reggel felé valami gyanús neszezt észlelt. Amiont eddig egy sem menekült meg. A legújabb meggyilkolt asszonyt az iszonyúan eklektikus, holstetieket őrszeresője, szóval oly ember ez, a kibe képest a Schenk Hugók írajta csak eisekoltóval rangsorolható. A mul vasárnap reggel hat órakor szarta le a Hanbury street egyik berházában utolsó áldozatát. Chapman Amionak hívták a szerencsétlen, felesége volt egy állatorvosnak, a ki tizenötök hónappal ezelőt halt meg Windsorban. Az asszony férje halála után nyomorba jutott s végre odát sülyedt, hogy beállt

egy ítélete. A czár rendelkezése ugyanis Büngnert a riapi polgármestert az orosz nyelv mellőzése miatt...

Novaja-Praga, szept. 14. A czári pár, a trónörökös György, Vladimir és ifj. Miklós nagyerzsegek...

Bukarest, szept. 14. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A választási mozgalmak megindultak. Az ó-konzervatívok még nem határozták el...

Belgrád, szept. 14. (Az Egyetértés távirata.) Belgrád város felszólított, hogy összehívjon a kormány...

Belgrád, szept. 14. (Az Egyetértés távirata.) A közoktatási miniszter egy meteorológiai és asztrológiai observatórium építését rendelte el.

Belgrád, szept. 14. (Az Egyetértés távirata.) Azt a berlini hírt, hogy Garasinnal valószínűleg kabinet alakításra szándékozik fel, meg a hozzá közelálló haladópárti körök is határozottan cáfolják...

Konstantinápoly, szept. 14. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A török körök nagy meglepetésre a hir, hogy a bolgár kormány a ruszcsukvárnai vasút megvételéhez szükséges kincstári jegyeket csak 5 százalékos kamattal tudta elhelyezni...

Várna, szept. 14. A Reuter-ügynökség jelenti: A várna orosz alkalmazottjának, ki jelenleg a német konzul szolgálataiban áll, egy korcsmában ittas állapotban minden ok nélkül inzultált két bolgár altisztet...

London, szept. 14. A Reuter-ügynökségnek jelentik Szóvalból: Az afghánok berették Kanard-Khinjan erődöt, melyet Iszák khán csapatai tartottak megszállva. A győztes afghánok sok foglyot ejtettek; közülük Iszák khán ipját is.

Az angolok Afrikában. London, szept. 14. Francis de Winton, a fongo állam volt helytartója, Kongoból azt a hírt kapja, hogy Bartolot úrnak embera meggyilkolták...

London, szept. 14. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Bartolot meggyilkolása rendkívüli szenzációzt kellett Stanley sorsa ismét nagyon aggasztja úgy a közönséget mint a sajtót...

London, szept. 11. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Bartolot meggyilkolása a mostani körülmények közt nagy felhajtást kelt. Angliából alkalmasint nagyobb expedíciókat küldenek Afrikába, nem Stanley felkutatására...

KÖZGAZDASÁG. London, szept. 14. Tegnapi az angol bankból 600,000 font értékű bankjegyet vettek ki az orosz birodalmi bank részére...

Péc, szept. 14. A pécsi kiállítás végrehajtó bizottsága ma tartotta általános beszámoló ülést. A kiállítás 63,000 főt látogatta meg...

Nagyobb pénzügyi jutalmakkal való kitüntetésre biztos kiállításra a következő hat kiállítónak, illetőleg kiállításra tárgyának. 1. A Krusper-féle légűrt...

Konstantinápoly, szept. 14. (Az Egyetértés távirata.) A nagyvezír megengedte, hogy a Törökországban működő osztrák-magyar postahivatalok, melyeket a hónap 10-ikén kellett volna bezárni...

báró meghatalmazottjával itt a bellora-vakareli vasút ügyében hosszabb ideig értekezett. Hogy a bolgár okirat kiadja, most is csak egy valószínűsítő mint eddig...

Szófia, szept. 14. (Az Egyetértés távirata.) Csak egy magyar államvasutak meghatalmazottja egyezményt kötött tegnap a bolgár államvasutak igazgatóságával...

Birálatok a brüsszeli kiállításon. Brüsszel, szept. 10-13. (B.) A brüsszeli nemzetközi kiállítás bíráló bizottsága a hó 10-én kezdte meg működését...

Brüsszel, szept. 10-13. (B.) A brüsszeli nemzetközi kiállítás bíráló bizottsága a hó 10-én kezdte meg működését...

Brüsszel, szept. 10-13. (B.) A brüsszeli nemzetközi kiállítás bíráló bizottsága a hó 10-én kezdte meg működését...

Brüsszel, szept. 10-13. (B.) A brüsszeli nemzetközi kiállítás bíráló bizottsága a hó 10-én kezdte meg működését...

Brüsszel, szept. 10-13. (B.) A brüsszeli nemzetközi kiállítás bíráló bizottsága a hó 10-én kezdte meg működését...

Brüsszel, szept. 10-13. (B.) A brüsszeli nemzetközi kiállítás bíráló bizottsága a hó 10-én kezdte meg működését...

Brüsszel, szept. 10-13. (B.) A brüsszeli nemzetközi kiállítás bíráló bizottsága a hó 10-én kezdte meg működését...

Brüsszel, szept. 10-13. (B.) A brüsszeli nemzetközi kiállítás bíráló bizottsága a hó 10-én kezdte meg működését...

Brüsszel, szept. 10-13. (B.) A brüsszeli nemzetközi kiállítás bíráló bizottsága a hó 10-én kezdte meg működését...

Brüsszel, szept. 10-13. (B.) A brüsszeli nemzetközi kiállítás bíráló bizottsága a hó 10-én kezdte meg működését...

Brüsszel, szept. 10-13. (B.) A brüsszeli nemzetközi kiállítás bíráló bizottsága a hó 10-én kezdte meg működését...

Brüsszel, szept. 10-13. (B.) A brüsszeli nemzetközi kiállítás bíráló bizottsága a hó 10-én kezdte meg működését...

Brüsszel, szept. 10-13. (B.) A brüsszeli nemzetközi kiállítás bíráló bizottsága a hó 10-én kezdte meg működését...

5. Budapesti gőzmozgató csoportos kiállítása. Junger Gyula budapesti mulakatos vasútvérségi tárgyal, melyek a kézműipari és műipari csoportokban...

5. Budapesti gőzmozgató csoportos kiállítása. Junger Gyula budapesti mulakatos vasútvérségi tárgyal, melyek a kézműipari és műipari csoportokban...

5. Budapesti gőzmozgató csoportos kiállítása. Junger Gyula budapesti mulakatos vasútvérségi tárgyal, melyek a kézműipari és műipari csoportokban...

5. Budapesti gőzmozgató csoportos kiállítása. Junger Gyula budapesti mulakatos vasútvérségi tárgyal, melyek a kézműipari és műipari csoportokban...

5. Budapesti gőzmozgató csoportos kiállítása. Junger Gyula budapesti mulakatos vasútvérségi tárgyal, melyek a kézműipari és műipari csoportokban...

5. Budapesti gőzmozgató csoportos kiállítása. Junger Gyula budapesti mulakatos vasútvérségi tárgyal, melyek a kézműipari és műipari csoportokban...

5. Budapesti gőzmozgató csoportos kiállítása. Junger Gyula budapesti mulakatos vasútvérségi tárgyal, melyek a kézműipari és műipari csoportokban...

5. Budapesti gőzmozgató csoportos kiállítása. Junger Gyula budapesti mulakatos vasútvérségi tárgyal, melyek a kézműipari és műipari csoportokban...

5. Budapesti gőzmozgató csoportos kiállítása. Junger Gyula budapesti mulakatos vasútvérségi tárgyal, melyek a kézműipari és műipari csoportokban...

5. Budapesti gőzmozgató csoportos kiállítása. Junger Gyula budapesti mulakatos vasútvérségi tárgyal, melyek a kézműipari és műipari csoportokban...

5. Budapesti gőzmozgató csoportos kiállítása. Junger Gyula budapesti mulakatos vasútvérségi tárgyal, melyek a kézműipari és műipari csoportokban...

5. Budapesti gőzmozgató csoportos kiállítása. Junger Gyula budapesti mulakatos vasútvérségi tárgyal, melyek a kézműipari és műipari csoportokban...

5. Budapesti gőzmozgató csoportos kiállítása. Junger Gyula budapesti mulakatos vasútvérségi tárgyal, melyek a kézműipari és műipari csoportokban...

5. Budapesti gőzmozgató csoportos kiállítása. Junger Gyula budapesti mulakatos vasútvérségi tárgyal, melyek a kézműipari és műipari csoportokban...

5. Budapesti gőzmozgató csoportos kiállítása. Junger Gyula budapesti mulakatos vasútvérségi tárgyal, melyek a kézműipari és műipari csoportokban...

Hogy a francia bank hasonló rendszámbához fog nyulni, azt nem lehetett oly biztosan előre látni, mert nem törődve a többi bankok kamatával, az évi február 16-ka óta 2 1/2 százalékos kamatot szedett. A francia banknál a múlt héten 105 millió frankkal csökkent, azóta ismét 142 millió frank emelkedett...

Hogy a francia bank hasonló rendszámbához fog nyulni, azt nem lehetett oly biztosan előre látni, mert nem törődve a többi bankok kamatával, az évi február 16-ka óta 2 1/2 százalékos kamatot szedett. A francia banknál a múlt héten 105 millió frankkal csökkent, azóta ismét 142 millió frank emelkedett...

Hogy a francia bank hasonló rendszámbához fog nyulni, azt nem lehetett oly biztosan előre látni, mert nem törődve a többi bankok kamatával, az évi február 16-ka óta 2 1/2 százalékos kamatot szedett. A francia banknál a múlt héten 105 millió frankkal csökkent, azóta ismét 142 millió frank emelkedett...

Hogy a francia bank hasonló rendszámbához fog nyulni, azt nem lehetett oly biztosan előre látni, mert nem törődve a többi bankok kamatával, az évi február 16-ka óta 2 1/2 százalékos kamatot szedett. A francia banknál a múlt héten 105 millió frankkal csökkent, azóta ismét 142 millió frank emelkedett...

Hogy a francia bank hasonló rendszámbához fog nyulni, azt nem lehetett oly biztosan előre látni, mert nem törődve a többi bankok kamatával, az évi február 16-ka óta 2 1/2 százalékos kamatot szedett. A francia banknál a múlt héten 105 millió frankkal csökkent, azóta ismét 142 millió frank emelkedett...

Hogy a francia bank hasonló rendszámbához fog nyulni, azt nem lehetett oly biztosan előre látni, mert nem törődve a többi bankok kamatával, az évi február 16-ka óta 2 1/2 százalékos kamatot szedett. A francia banknál a múlt héten 105 millió frankkal csökkent, azóta ismét 142 millió frank emelkedett...

Hogy a francia bank hasonló rendszámbához fog nyulni, azt nem lehetett oly biztosan előre látni, mert nem törődve a többi bankok kamatával, az évi február 16-ka óta 2 1/2 százalékos kamatot szedett. A francia banknál a múlt héten 105 millió frankkal csökkent, azóta ismét 142 millió frank emelkedett...

Hogy a francia bank hasonló rendszámbához fog nyulni, azt nem lehetett oly biztosan előre látni, mert nem törődve a többi bankok kamatával, az évi február 16-ka óta 2 1/2 százalékos kamatot szedett. A francia banknál a múlt héten 105 millió frankkal csökkent, azóta ismét 142 millió frank emelkedett...

Hogy a francia bank hasonló rendszámbához fog nyulni, azt nem lehetett oly biztosan előre látni, mert nem törődve a többi bankok kamatával, az évi február 16-ka óta 2 1/2 százalékos kamatot szedett. A francia banknál a múlt héten 105 millió frankkal csökkent, azóta ismét 142 millió frank emelkedett...

Hogy a francia bank hasonló rendszámbához fog nyulni, azt nem lehetett oly biztosan előre látni, mert nem törődve a többi bankok kamatával, az évi február 16-ka óta 2 1/2 százalékos kamatot szedett. A francia banknál a múlt héten 105 millió frankkal csökkent, azóta ismét 142 millió frank emelkedett...

Hogy a francia bank hasonló rendszámbához fog nyulni, azt nem lehetett oly biztosan előre látni, mert nem törődve a többi bankok kamatával, az évi február 16-ka óta 2 1/2 százalékos kamatot szedett. A francia banknál a múlt héten 105 millió frankkal csökkent, azóta ismét 142 millió frank emelkedett...

Hogy a francia bank hasonló rendszámbához fog nyulni, azt nem lehetett oly biztosan előre látni, mert nem törődve a többi bankok kamatával, az évi február 16-ka óta 2 1/2 százalékos kamatot szedett. A francia banknál a múlt héten 105 millió frankkal csökkent, azóta ismét 142 millió frank emelkedett...

Hogy a francia bank hasonló rendszámbához fog nyulni, azt nem lehetett oly biztosan előre látni, mert nem törődve a többi bankok kamatával, az évi február 16-ka óta 2 1/2 százalékos kamatot szedett. A francia banknál a múlt héten 105 millió frankkal csökkent, azóta ismét 142 millió frank emelkedett...

Hogy a francia bank hasonló rendszámbához fog nyulni, azt nem lehetett oly biztosan előre látni, mert nem törődve a többi bankok kamatával, az évi február 16-ka óta 2 1/2 százalékos kamatot szedett. A francia banknál a múlt héten 105 millió frankkal csökkent, azóta ismét 142 millió frank emelkedett...

Hogy a francia bank hasonló rendszámbához fog nyulni, azt nem lehetett oly biztosan előre látni, mert nem törődve a többi bankok kamatával, az évi február 16-ka óta 2 1/2 százalékos kamatot szedett. A francia banknál a múlt héten 105 millió frankkal csökkent, azóta ismét 142 millió frank emelkedett...

Délutáni forgalom. A délutáni forgalom szintén gyenge volt, az irányi ki nem elegendő berlini és párisi gabonárfolyamok következtében...

Szokványbuzza tavaszra mintegy 10,000 mm. 8.43, 8.45, 8.47 és 8.43 forinton.

Szokványbuzza tavaszra mintegy 10,000 mm. 8.43, 8.45, 8.47 és 8.43 forinton.

Szokványbuzza tavaszra mintegy 10,000 mm. 8.43, 8.45, 8.47 és 8.43 forinton.

Szokványbuzza tavaszra mintegy 10,000 mm. 8.43, 8.45, 8.47 és 8.43 forinton.

Szokványbuzza tavaszra mintegy 10,000 mm. 8.43, 8.45, 8.47 és 8.43 forinton.

Szokványbuzza tavaszra mintegy 10,000 mm. 8.43, 8.45, 8.47 és 8.43 forinton.

Szokványbuzza tavaszra mintegy 10,000 mm. 8.43, 8.45, 8.47 és 8.43 forinton.

Szokványbuzza tavaszra mintegy 10,000 mm. 8.43, 8.45, 8.47 és 8.43 forinton.

Szokványbuzza tavaszra mintegy 10,000 mm. 8.43, 8.45, 8.47 és 8.43 forinton.

Szokványbuzza tavaszra mintegy 10,000 mm. 8.43, 8.45, 8.47 és 8.43 forinton.

Szokványbuzza tavaszra mintegy 10,000 mm. 8.43, 8.45, 8.47 és 8.43 forinton.

Szokványbuzza tavaszra mintegy 10,000 mm. 8.43, 8.45, 8.47 és 8.43 forinton.

Szokványbuzza tavaszra mintegy 10,000 mm. 8.43, 8.45, 8.47 és 8.43 forinton.

Szokványbuzza tavaszra mintegy 10,000 mm. 8.43, 8.45, 8.47 és 8.43 forinton.

1888

1888

1888

1888

1888

1888

1888

1888

1888

1888

1888

1888

1888

1888

1888

